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Determina la soluzione particolare y =f(x) di ognuna delle seguenti equazioni differenziali, verificante la
condizione iniziale posta a fianco di ciascuna.

g Yy =x+cosx— 1, £(0) = 2. [y=x72+sinx—x+2
@ x*y'—x+1=0, f(1) = 2. [yZIn x\+%+l]
@% 5( f(0) = 4. [y=3e"—x+1]
@ %=%’ (1) = 0. [y =3In|x [+ 2x2— 2]
g2 (x+ 1)y =x+2, f(-2) = -1. [y=x+Inlx+ 1/+ 1]
@ e’y —x=0, f(1)=%. [y:—%xljtg]

Determina la curva integrale dell'equazione differenziale 4y’ = 12x*— 1 che passa per il punto P(l; %)
®®  traccia il suo grafico.
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